1l

Einnig er heimilt ad nota ks. *04;
8 stk. i stod.

MI2 bolti T gegnum stod

§ . . 40x40x4 mm ferkontud skifa

A\ 40x40x4 mm ferkontud skifa

| stk. M12 mirbolti
i hvern vinkil
Bordypt = >105 mm

S

1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 |
' ) Einnig er heimilt ad nota ks. *%, Einnig er heimilt ad nota ks. *%9 |
| | 8 stk. i stod. S S stk | St(’?_‘_ | 40x40x4 mm ferkontud skifa
1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin 3 MI2 bolti { gegnum stod \1 e
4 milli vinkils og trés. | 7 MI12 bolti i gegnum stod N of
a‘ = i \ g
B £ Ve T = n — A — A
ol e /2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 e e
Sékkull " K ol |
0l ” — = E‘
= - £ LAl |
~]]- =] //' | [ ‘
e * — i C — i .
’ S| S : ) §a [\ 40x40x4 mm ferkdntud skifa
AL U 1 stk. MI2 marbolti K ST
o i hvern vinkil sk X .
1 stk. M12 mirbolti
— Bordypt = >105 mm ihvemvinkil
Bordypt =>105 mm
i
| | |
| ‘ B
Einnig er heimilt ad nota ks. 4% | Einnig er heimilt ad nota ks. *%, ‘
Bstkisod. | S wig BE 40x40x4 mm ferkdntud skifa
MI12 bolti { gegnum stod ™. ‘ M12 bolti i gegnum stod | B
N |/
—d—>1 14 S Q:‘P_*_.b
| | i | [
S g ? i
B i | = | — | |
= = . gl | | |
| | N
| 2 | |
o o i :' 1 . .
40x40x4 mm ferkontud skifa /8| || J* 8 |\ 40x40x4 mm ferkdntud skifa
AL TR U ’\L \U
*] stk. M12 mirbolti stk. M12 murbolti

i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm

i hvern vinkil

Bordypt =>105 mm

e T
maarfulltrii

Almennar skyringar grindur

Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. '
Ef eitthvert misraemi er skulu adalteikningar vera radandi,

bo ber ad lata honnudi vita af misraeemi.

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413.
Allan vid utanhuss skal faaverja.
Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera

heitzinkhGidadar eda rydfriar.

Allar stodir og lausholt eru {7z nema annad sé tekid

fram. Bil & milli midjulinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn
krossvidur (t.d. grenikrossvidur).

Krossvidur festist med 28¢5 C150 i rakapolid lim.

| Pétting (Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir
. fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem
kemur ba a milli steypu og fétstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskriifa saman
med 6x80mm skrifum c/c 400mm.

Festing a fotstykki:
| Mdrboltar M12 C600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt =
. 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flét => 80 mm.

Festingar:
F1-FS
sja sérmyndir.

| F10-F13
sja sérmyndir.

F20 - F28
sja sérmyndir.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.
\[Bl_'_:_uBreyting

[Dags:[samb.

| VERKHEM: 5 A [ TEIKNINOMER: |
;- Melur, ar landi Einiholts 1, 801 S
| Selfoss - Pjonustuhtis 20 !
. ~ L PR
VERKHLUTI: R - | [ OTGAFA: '
Burdarvirki i Al i

Deili | |

=5 EAT - :

[ HBnNUAUr: ykkt: F . ] | BLADSTARD: 1 ‘

| | Bjoravin Viglundsson kt. 040546-2009 W! L A2 i

[ ¥firfarid af hénnunarstjora: ; cke: [DAGS: ‘ ;

| Bjdrgvin Viglundsson kt. 040546-2009 i | 121016 | i

‘ Bent Larsen Fré-)ﬁason ‘ | HRIEN ‘5715; |

Byggingafradingur B.Sc i .. ;
| i Simi 844-7699 [MKV: 110

| | bsverk@gmail.com [ 110 .




